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Отдел идеологической работы
и по делам молодежи 
Чашникского районного 
исполнительного комитета 

(направляется по СМДО)

О размещении информации на 
сайте 

Инспекция МНС Республики Беларусь по Лепельскому району в 
целях информирования граждан предлагает для размешения на сайте 
Чашникского районного исполнительного комитета информацию для 
информирования физических лиц.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Заместитель начальника инспекции – 
начальник управления по работе с 
плательщиками по Чашникскому 
району Т.Н.Автухова

6 Автухова 3 32 38 
15.04.2025  D: Автухова\ 2025\информационно-разъяснительная/токены
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Что нужно знать о сделках с токенами в 2025 году.

Разрешено:
1. Добыча токенов в результате майнинга как на территории Рестублики 

Беларусь, так и на территории иностранного государства
2. Продажа токенов за деньги (в т.ч. электронные) на белорусских 

криптоплатформах (через резидентов Парка высоких технологий)
3. Обмен токенов на токенына белорусских и иностранных 

криптоплатформах 
4. Получение токенов в дар от близких родственников или свояков 

(супруг,супруга, дети, родители, бабушка, дедушка, прабабушка, 
прадедушка, близкие родственники супруга)

5. Получение токенов в дар от иных физических лиц (не близких 
родственников или свояков). Доходы свыше 11516 рублей 
декларируются и облагаются налогов по ставке 13%.

6. Получение токенов в наследство.

Запрещено:
1.Продажа токенов за деньги (в т.ч.электронные) на иностранных 

платформах лицом, находящимся в момент продажи на территории 
Республики Беларусь, или с использованием счета в белорусском банке. 

2. Продажа токенов за деньги ( в т.ч. электронные) напрямую между 
физическими лицами, находящимися в момент продажи на территории 
Республики Беларусь, или с использованием счета в белорусском банке.     
         
         Доходы от запрещенных сделок облагаются налогом по ставке 26%

Не запрещено:

         Продажа токенов за деньги (в т.ч. электронные) на иностранных 
криптоплатформах лицом,  находящимся в момент продажи на 
территории иностранного государства, с использованием счета в 
иностранном банке. Данные доходы декларируются и облагаются 
налогом по ставк 13%.

Если доходы не задекларированы и с них не уплачены налоги, 
такие доходы облагаются налогом по ставке 26%.

Дополнительно сообщаем, что на официальном сайте 
Министерства по налогам и сборам в разделе «Налогообложение 
доходов от совершения операций с цифровыми знаками (токенами)» 
размещена основная информация по данному вопросу.


